明师德要求 遵师德规范 守师德底线

枣庄逸夫小学开展师德师风专题警示教育大会

为深人落实《中共中央国务院关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》,推进实施教育部等七部门《关于加强和改进新时代师德师风建设的意见》和省市教育部门通知方案要求,6月16日枣庄逸夫小学结合党史学习教育,开展了"师德师风专题警示教育大会",目的引导广大教师坚定理想信念、厚植爱国情怀、涵养高尚师德,以为党

育人、为国育才优异成绩庆祝中 国共产党百年华诞。

首先逸夫小学东校负责人 传达了区教体局《关于组织开展 德师风专题警示教育活动的通 知》,警示大家"讲规矩、有纪 律、知敬畏、守底线";随后逸夫 小学西校负责人通报了《教育部 公开曝光8起违反教师职业行 为准则典型案例》,警示大家以 案为鉴、心有所畏、言有所戒、行 有所止,遵守师德规范、严守师 德底线,提升自身素养,用爱岗 敬业和无私奉献的精神诠释初 心、责任和担当。

接着逸夫小学两校区其他校级领导分别对《枣庄市关于在全市教育系统开展师德师风问题大排查大整治专项活动的通知》《枣庄市普通中小学校(幼儿园)教师十条禁令》《枣庄市普通中小学校(幼儿园)十条禁令》

《教育部关于"五项管理"的规定》等进行系统解读,要求全体教职工对照师德师风建设有关要求和"四有好老师"标准,认真反思、检身正己,查摆和整改教育教学中的突出问题。

大会最后枣庄逸夫小学教育集团总负责人要求全体教职工提高政治站位,以典型案例为反面教材进行讨论剖析原因、对照查摆自省,做到警钟长鸣。同

时引导教师以"学"修德,以"思"促德,以"评"树德,以"奖"扬德,以"查"立德,强化师德师风建设;并用经典教育案例故事来全释教育的终极目标,激励广大教师学好党史、提升自己的学识能力,树立新时代人民教师良好形象,共同营造风清气正的育人环境,再创逸夫小学新的辉煌,办人民满意学校。

(吕林红 谢源)

文化路小学召开师德师风专题警示教育动员会

近日,市中区文化路小学 在东校报告厅召开了师德师风 专题警示教育动员会。市中区 文化路小学党支部书记纪晓蕾 主持会议,文化路小学"一校三 区"、四所幼儿园全体教师参加 了会议。

会上,传达了区教体局《关于组织开展德师风专题警示教育活动的通知》,传达了《文化路小学师德师风专题警示教育活动方案》,就学校开展的活动进行了安排部署。之后,全体

教师共同学习了《教育部公开 曝光8起违反教师职业行为十 项准则典型案例》。文化路小 学总负责人带领大家共同学习 了《教师师德师风建设之"十严 禁"》《教师师德师风建设之"十严 在准"》,并发表了重要讲话。 他要求全体教师一定要树立正 确的教育观、人才观和价值观, 增强责任意识,以案为鉴、心有 所畏、言有所戒、行有所止,讲 规矩、有纪律、知敬畏、守底线, 自觉加强师德修养,遵守师德 规范,以德立身、以德立学、以 德施教,不断提高师德水平和 业务素质,做有理想信念、有道 德情操、有扎实学识、有仁爱之 心的"四有好老师"。

与会教师表示,一定自觉加强道德修养,陶冶道德情操,爱岗敬业,用爱心、责任心、耐心和细心去呵护每一位学生。此次会议的成功召开增强了全体教职工的责任意识、纪律意识、规矩意识和法治意识,规范了教育教学行为。 (张树茂)

红旗小学召开全体领导干部专题会议

为切实加强学校教育干部队伍建设,促进学校依法治校、规范管理,6月12日上午,市中区红旗小学召开了全体领导干部专题会议。

全体领导干部逐一将自己 在管理工作中存在的具体问题,存在问题的原因,下一步具体整改措施及工作思路,对红旗小学教育集团(含幼儿园)短规模、特色、品牌发展方面谈了自己的想法干面谈了。张永远校长对每名干部,还是一个重要的一个星期,下一步要努力的方向。接着,张校长把上任一个星期以来所发现的问题用视频、图片 展示的方式让大家观看,明确了下一步学校整改的方向。

随后,红旗小学党支部书记、校长张永远针对师德师风建设提出了几点要求:要加强学习,注重修养,做全体教师的榜样;增强责任感、使命感和荣誉感,明确师德底线,勿触"红线";进一步规范职业行为,努力成为有理想信念、有道德情操、有扎实学识和有仁爱之心的好老师。并对学校特色品牌的发展、学校校园文化建设及文明卫生城市的创建作出了切实可行的方案布置。

会议还传达了枣庄市教育 局关于在全市教育系统开展师 德师风问题大排查大整治专项 行动的通知精神要求,学校将在体罚伤害学生方面、有偿家教方面、违规推销教辅资料方面、以教谋私收受财物方面、教学行为不规范方面、学生安全管理方面、意识形态方面、法纪意识淡薄方面、工作作风方面等进行全面、细致的排查,尽早的发现问题并解决,把可能出现的苗头消灭在萌芽阶段。

此次专题会议,统一了思想、振奋了精神、凝聚了人心、明确了思路,提高了全体教育干部的思想认识,促进了学校师德师风建设常态化发展,营造了风清气正的育人环境。

(陈庆丰)

市中区鑫昌路小学实施师德师风大排查大整治专项行动

根据枣庄市教育局《关于在全市教育系统开展师德师风问题大排查大整治专项活动的通知》精神,近日,市中区鑫昌路小学召开"坚持立德树人回归教育初心"师德师风大排查大整治专项行动动员会。

会上,苏鹏校长向全体教师 传达了《关于在全市教育系统开 展师德师风问题大排查大整治 专项活动的通知》和《全市教育 系统师德专题教育实施方案》, 对各项内容逐条宣读,强调师德 师风建设是一项常抓不怠的工 作。根据《鑫昌路小学师德师风 大排查大整治专项行动方案》对 师德师风建设提出具体要求,对 专项治理行动作了安排部署。 使师德教育、考核、激励和监督 机制结合起来,与反思和整改师 德失范现象结合起来,建立长效 机制。

会议要求,全体教师坚持立德树人,回归教育初心,切实推动师德师风建设,开新局,谋新篇,追求"德教双馨",做"四有好老师",办人民满意的教育。要求全体教师撰写"个人师德师风大排查大整治专项行动自查表",全面查找教育教学中存在的问题,并剖析原因,写出整改措施及整改期限。

(薛芳 崔波 孙佩佩)

市中区实验小学扎实开展"万师访万家"活动

为进一步加强师德师风建设,促进家校衔接协作,构建学校、家庭、社会"三结合"的育人网络,形成强大育人合力,近日,市中区实验小学在全校范围内持续扎实开展"万师访万家"活动。

在此项活动中,党员领导干部率先垂范,引领全体教师积极行动,通过家访入户,了解学生家庭基本状况以及在家的学习、生活情况;向家长反馈学生在校学习情况及表现,与家长共同探讨学生健康发展的教育方法,发

现好的家庭教育典型;对家长关注的热点问题做好宣传解释工作,赢得家长对学校工作的理解和支持;宣传有关促进学生健康成长的心理、生理、安全等方面的知识、听取家长对学校工作的意见和建议。

市中区实验小学将通过开展"万师访万家"活动加强学校与家庭、学校与社会、教师与家长、教师与学生之间的交流,增强育人意识、责任意识,共同促进教育和谐发展。

(黄桂冰 张小琛)

西岗镇中心小学开展防溺水培训讲座



为进一步提高学生的防 溺水安全意识和自护自救能力,近日,滕州市西岗镇中心 小学邀请枣庄市蓝天救援大 队王伟队长等人来校开展了 防溺水知识讲座。

本次活动由学校分管安全的赵允军校长主持,首先王 伟队长对全体同学进行了防 溺水安全教育。然后讲解了 各种防溺水知识、列举案例、分析原因,用一个个鲜活的实例、一组组触目惊心的数据引起了大家对防溺水的重视,要求同学们做到安全游泳。在演练活动中,王伟队长向同次也当如何求救、互救、自救的方法和动作。最后,王伟队长邀请学生们亲手实验心肺复苏的流程,同学们在自己动手的过程中掌握了求生的技能。

(李艳霞 文/图)

观看"神州"升空 追梦星辰大海

为增强学生的国家荣誉 感、自豪感,激发爱国主义情 怀,培养孩子从小树立航天梦 想,6月17日上午,枣庄逸夫 小学组织全体学生观看神州 十二号载人飞船发射直播,见 证神州十二号载人飞船发射全过程,感受我国航天事业的飞速发展。 (李春李昆)

"秀"作业"炫"书写

为了提高学生的书写、鉴赏能力,帮助他们养成认真、规范的书写习惯,营造共同提高、比学赶帮的良好氛围,近日,市中区实验小学举行了优秀作业展评活动。

按照学校优秀作业展评方案的要求,每个学科分别挑选部分优秀课堂作业和优秀家庭作

业,在班主任协调下由任课教师规划好作业的摆放位置及展示方式,活动中任课教师全程参与、指导。活动后,老师们组织全班开展反思总结活动,学生们将学习所得和感悟在班级内进行交流,激发了学生们认真完成作业的热情,帮助他们树立了规范书写的决心。(董梓冰 颜雪)

传经典文化 扬汉字风采

为了弘扬民族传统文化, 提升学生文化素养,营造浓厚 的书香校园氛围,引导学生把 汉字写得规范正确、整洁美观, 从整体上提高学生的书写质 量,让学生从小练就一手好字, 受益终生,市中区西王庄镇中 心小学近期举行了"传经典文 化 扬汉字风采"硬笔书写大赛,全体学生积极踊跃参加。通过此次活动,既丰富了学生的文化生活,又培养了学生对书法的兴趣,同时也提高了学生的审美水平,使"书法教育进校园"的特色创建,取得了良好的效果。 (孙文)